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,ZLOHOJIHI/ITGJII)HOG BCTYIIUTE/IbHOE UCNIBITAHNE IO MaTEeMaTuKe
wons 2015 200a

OTBETHI 1 OBPA31bI PEINEHU 3AJJAY

Sanaua 1.
3 1
Haiiure f(2), ecin f(z) = -5— +-+ 0
Oreer: 2
5 7
Haitnure f(3), ecnn f(z) = Z + - —+ 5
‘ Oreer: 3
z 4 7
Haitmure f(5), ecnm f(z) = 3 + TS
Oreet: 2
Hanmure f(3), ecnn f(z) = Z 4 22
A ! 7T oz 21°
Orser: 1
3azaua 2.
Haiinure cymmy xBagpaToB KopHelt ypaBHenus 22 — 7z + 5 = 0,
Orset: 39
Hatigure cymmy kBaapaTos KopHell ypaBHenus 2 + 9z — 2 = 0.
Orser: 85
Haltnure cymmy kBanparos kopHell ypasaenus z2 — 8z — 3 = 0.
Orser: 70
Haitnure cymMMy KBaapaToB KopHel ypasrenust z2 + 10z -+ 4 = 0.
Otrser: 92

3agava 3.
Pelmure HEpaBeHCTBO COS T + V2 €08 22 — sin x = 0.
Orser: z € [~ 35 + 2nm, T + 2n7] U (L2 + 2nr, &2 4 2nr|, n €7
Pemmnre nepasencrso sin z + \/g cos2x + cosz < 0.
Orser: z € [ — 82 + 2nr, 2 4 207 U (% +2nm, 3 4 onn), nez
Pemnre nepasencTso cos z — v/2 cos 2z + sinz < 0.
Orser: z € [ + 2nr, 12 4 2nyr] U [ - I+2nm, 5+ 2nr], n €z
Penmire wepasencTso cosx — \/g cos2x —sinz > 0.

Otrser: = € [- %’5 + 2nm, f5 + 2'n7r] [ + 2nm, 51’:; + 2n7r] nez



3anaya 4.

Pemmre ypasrenne log, [227 — 3| = 4logp,,»_g @.

Penmre ypasnenue log sy |4 — 1| = 41ogjs,—q VT + 1.

Pemmure ypasrenue log, [32% — 4| = 4logg,_y 7.
Orser: 7 = ;}5, V2, /3T

Pemure ypasrenue log, 41 |5z — 1| =4 logs,_qy vV + 1.

OrBeT: 7 = —

¥ bl

Uthis
D

3anaua 5.

OxpyzxHocts paguyca 3/2 xacaercs cepenussl croponbt BC Tpeyrojbauka ABC u nepecexaer cro-
pony AB B Toukax D u E, rax wro AD : DE : EB=1:2"1. HYemy moxer paBaarbea AC, ecin
£ZBAC = 30°7

OtBer: V3 + 2

OxpyxHocTs paauyca 2 Kacaerca cepenunbl croponst AC Tpeyronsanka ABC u IepPeceKaer CTOPOHy
BC' B roukax K n L, tak uro BK = KL = LC. Yemy mosxer paBuaTbea AB, ecin LABC = 45°7

Oreer: 3 + /7

OxpyxkHocTh Kacaercst cepequubl croponst BC tpeyronsauxa ABC u nepecexaer cropony AB B

roukax D u F, tak wto AD : DE :EB =1:2: 1. Hemy MOKeT paBHATHCA PAJHYC OKPY KHOCTH,
ecin ZBAC = 30° u AC = 2/37

Orser: V3 + /2

OXpyKHOCTb KacaeTcss cepequubl cTopoHsr AC tpeyroabhuka ABC u nepecexkaer cropony BC B

roukax K u L, tak uro BK = KL = LC. Yemy MOXKeT DABHATHCA paguyc OKPYKHOCTH, €CJIH
LABC =45°u AB =17

Orser: 347
3amaua 6.

Benocunenucr Bacunut Bolexan u3 nynakra A B nyskT B. [Ipoexas rpers nyru, Bacunuii HATKHYJCS
Ha, BHIOOUHY, BCJIEACTBHE Y€ro BesIoCHIIe ] Ge3HANEKHO BEITITON U3 crposa. He repsia Bpemenn, Bacuuit

OpOCHJ CIOMABIIMICH BEJIOCUIE] ¥ OIS TIELIKOM 00paTHO B OyHKT A 33 HOBBIM BestocumenoM. B
MOMEHT IOJIOMKH M3 IYHKTa A Bblexan mMoTonukiuct ['puroputt. Ha kakom paccrosanu or HOYHKTA
A on Berperut Bacunus, ecian nyskr B orcrour or nyekTa A Ha 4 XM, a Bacumuit nobepéres no
nyakra A Torza ke, korga Ipuropuit 10 nynkTa B? Ckopocru Benocunena, MOTOHKIA U femexona
CYUTATH NOCTOSHHBIMHU.

Otser: 1 XM

JIbixuuk ['puropmit exas 10 JOBOJBHO IOJOTOMY CKJIOHY, HO, NpOEXaB JIBeé TPEeTH IYTH, NPOSBUJI
HEYKJIIOXKECTb W caoMas JbDKH. OT6pocHB HX 3a HeHaJOOHOCTBIO, OH TYT Ke nobpén obparno. B
MOMEHT TIOJIOMKH C BEPIIMHBL TOPEI CTAPTOBAJ JLIKHEK Bacuimit n, npoexas 800 MeTpos, BCTpeTu
I'puropus. Haiiure niuny Tpaccst, ecyin M3BECTHO, YT0 Bacumnii 3aKOHYMI CILyCK POBHO TOrIa, KOTAa
I'puroputt mo6pasics 10 BepmMHLI ropbl. CKOPOCTH JBKHHKOB 1 HEIIeX0Na CIHTATh MOCTOSHHBIMH.

OrBer: 2 XM



Benocunenucr Bacunmit Belexan u3 nynkra A B nyukr B. TIpoexas werseprs nmyrH, Bacuaut ma-
TKHYJCS Ha BHIOOHHY, BCJAEACTBHE Yero Bestocuiesi 6e3HaNEXHO Bbilles u3 cTpos. He Tepssa Bpemenu,
Bacunuii Gpocus clioMaBIIuiicss BeJIOCHIIE N U NOIMIENT IEIKOM 0O6pATHO B MYHKT A 33 HOBBIM BEJIOCH-
nesoM. B MOMEHT NOJIOMKY W3 MyHKTa A BbleXaJj MOTOIHMKJIMCT ['puropuit i, npoexas 4 KM, BCTPETHI
Bacunus. Halipare paccrosaune mexay nyakramu A u B, eciin usBecTHo, uro Bacuiuit nobpascs no
nyHKTa A Torga e, korga I'puropuit no nyakrta B. CxopocTu Bejiocunesa, MOTOUUKIIA | HEMIEXOA
CYHTATDH MOCTOSIHHBIMH.

Omrser: 20 xMm

JIsoxHuK ['puropuit exas no KOBOJBHO HOJIONOMY CKJIOHY, HO, TIDO€XaB TPH Y€TBEPTH HYTH, IPOABUI
HEYKJTIOKECTb ¥ CJAOMAJ JIbKKM. OTOPOCHB MX 33 HEHAJOOHOCTHIO, OH TYT Ke nobpén obparHo. B

MOMEHT HOJIOMKH C BEPHIHHLI TOPHI CTAPTOBAJ JibDKHUK Bacusuit. Ha kakoM paccTosiHum OT BepIIHHbL
OH BcTperuT ["puropus, ecnum jnuHa Tpaccsl pasHa 2100 merpos, a Bacuinit 3aKOHYUT CIIyCK POBHO

roraa, Kkoraa ['puropuit nobepércs no Bepuruabl ropbi? CKOPOCTH JIBIKHHKOB M IEMIEX01a CYATATH
[IOCTOSHHBIMH.

Orser: 900 M
3anaua 7.

B npaBwibHY10 TpeyroJibHyio npusmy ¢ ocHopanusmu ABC, A'B'C’ u pébpamu AA', BB/, CC'
srnucana cdepa. Halinure €€ paguyce, eciin U3BECTHO, YTO PACCTOAHHE MeXXay npambiMu AE u BD
paBHO V13, rne F u D — roukw, aexampe na A'B’ u B'C' coorsercrpenno, u A'E : EB' = B'D :
DC' =1:2.

Orser: 13/6

B npaBuibHyio TpeyrosbHyio npusmy ¢ ocHoBamusmu ABC, A'B'C’ u pébpamu AA', BB, CC'
prucana cdepa paguyca /21, Halinure paccrosaue mexay npambiva A'K u B'L, rne K u L —
TOYKH, Jexamue Ha AB u BC coorsercrsenno, u AK : KB = BL: LC =2:3.

Otser: 15/2
B mpasunbHyio TpeyrosbHyio npusMmy ¢ ocuosauusmu ABC, A'B'C’ u pébpamu AA', BB, CC'

Boucana cdepa paguyca V13, Halinure paccrosnue mexny npsmoiva AE u BD, rme E u D —
toukn, gexamue sa A'B’ u B'C’ coorsercreenno, u AE : EB' = B'D:DC'=1:2.

Orpert: 6

B npasunbHy0 TpeyrosbHyio npusMmy ¢ ocHopamusamu ABC, A'B'C’ u pébpamu AA’, BB, CC’
Bnucana cdepa. Hallnure eé panuyc, ecim ussectno, 4ro paccrosiuue Mexny npamoiva A'K u B'L

pasro /21, tne K n L — rouku, nexxamue Ha AB u BC coorsercrsenno, u AK : KB = BL : LC =
2:3.

Orset: 14/5
Banaua 8.

Haiipure Bce napst (@, ), Ipu KOTOPHIX JOCTHTACTCS MHHUMYM BBIDarKeHHST

4-3sina+2+c052a B+B+1  VB+1
2+cos2a B4 L+1 VB+1 4~ 3sina’

Oter: a= 5 +2nw (n€Z), =0
Ha#nure Bce napu (z,y), NpH KOTOPLIX JOCTHTAETCA MHHAMYM BBIDAYKEHUS

2~ cosa +2—cos2a: W2+ 1% |yl +1
2—cos2z (y?+1)2 lyl+1  2—cosz’

Orser: . =2n7 (n € Z), y=0



Haiigure Bee napst (o, 3), IpH KOTOPBIX IOCTHrAETCH MHHHMYM BBHIPAYKEHH S

4-—3c:osa+ 2—cos2a 2B+ p%+1 18] +1
2—cos2a  2B44-p2+1 |6] +1 4—~3cosa’

Otser: a =2nr (n€ Z), f=0
Hattnure Bee maper (2, y), IpH KOTOPBIX HOCTHIAETCH MUHIMYM BHPAsKCHUS

2—-sinz  2+4cos2r  (y+1)2 2/y+1
2+cos2z  (y+1)?  2yH+1 2—sinz’

OmBer: z =L+ 2nm (n€Z), y=0



OBPA3IILI PEIIEHUN

z 3 1
1. Haitgure f(2), ecnn f(z) = gt + o
2 3 1
Pemenune: f(2) = 5 +g+ 0= 2.

Orser: 2

2. HaitmuTe cyMMy KBaapaToB KopHe#l ypasenus 2 — 7z + 5 = 0.

Pemenne: 2% + 22 = (x1 + 73)% ~ 27129 = 49 — 10 = 39. MOXXHO U B SIBHOM BHJEe HAHTH KODHM,
BO3BECTH B KBAJPAT U CJIOKUTh.

Orser: 39

3. Pemure nepaBeHcTso cos 2 + v/2 cos 2z — sinz > 0.
Peruenue: IIpeobpasyem JieByio dacTo:
cosz + V2cos 2z — sinz =
= (cosz — sinz)(1 + V2(cos & + sinz)) =
= 2v2cos (z + Z)(sin (z + ) + ).
TaxuMm 06pa3oM, UCXOTHOE HEPABEHCTBO PABHOCH/IBHO COBOKYITHOCTH

cos(z+Z) >0
sin (z + %) > —3
cos(z+%)<0
: 1
sin (z +§) < —3
KOTOpast PABHOCHJIbHA COOTHOMEHHIO & + § € [ — % 4+ 2nm, § + 2nw| U [Z + 2nm, 3 4 2nn], n € Z.
Orser: 2 € [ — 32 + 2nm, T + 2nm| U [XZ + 2nmr, 32 + 2nn], n € Z

4. Pemnre ypasnenue log, [22? — 3| = 4log)y,2_g 2.

Pemenne: O3 pna z: ¢ > 0,z # 1, \/g . Ucxopnoe ypaBHEHHE PAaBHOCHJIBHO CHCTEME

m>0,a:;él,\/§

x>0,$741,\/§ 22—-3=0 1 3
+ V17
|22% — 3| = 2? = 322 =3 =0 *:’55=—\7§,\/§, 5
1222 — 3| = z 7?2 22t - 32— 1=0

2% =322 +1=0

OrBer: & = 715, V3, @

5. OxpyskH0CTb pasuyca 3/2 kacaerca cepenunbl ctoponbl BC rpeyrombuumka ABC u nepecexaer
cropony AB B Toukax D u F, tak uro AD : DE : EB = 1:2: 1. Yemy moxer pasaarscs AC, eciu
LBAC = 30°?

Pewmenne: O6osnaunM oxpykHOCTH u3 ycnosus depes §). [onoxum b = AC, v = LACB, o =
£LBAC(=30°), k= DE/EB(= 2).



Lentp Q paBnoynanén or rouek A, B, C, ciieoBaTebHO OH COBIAJAET C HEHTPOM OMHCAHHON
oxos10 Tpeyronbauka ABC okpyxuocru. [Iycrs F' — cepenuna orpeska BC, a O — uentp §2. Torna
OF = r — paguyc 2, OB = R — paauyC OKpy»KHOCTH, ONHMCAHHOH OKoj10 Tpeyrosibhuka ABC,
ZOFB = 90°, ZBOF = a. CtaJjo GbITb, 10 TEOPEME CHHYCOB

2r
COS (¥

b=2Rsin(a +7v) = sin(a + v) = 2r(tg acosy + sin ).

Ilo Toit ke TeopeMe CUHYCOB U 110 T€OpeMe O KacaTeJbHOU B CeKyIuei

sin ABs’ncx k+2 BEsina k+2 BE'BDsinoz k+2 sin ¢
= ——g] I et e fod = § )
T=BC 9 BF o/k+1V  BEF? Wkt 1
TO ecTh s k = 2, o = 30°
siny = 1 cogy = =+ g

/Y \/3‘7 ,Y 3
u

b 2(V3+V2)

r 3 '

Oba 3Ha4eHHs] COS7Y JOCTHTAIOTCA W ONPEIENSIOTCd TeM, Haxonarcs Toukd A u C 1o ofHy CTOpOHY
or npsamo#t BO nnu Her.

OTset: V3 £/2

6. Besocunenncr Bacwmuit Beiexas u3 nyakra A B nyskT B. Ilpoexas tpers myru, Bacunuit na-
TKHYJICA Ha BHIOOHHY, BCJIEACTBHE Yero Bejiocurie 0e3HaAEKHO0 Bhilmes u3 ¢crpos. He tepas spemenn,
Bacumuait 6pocns cioMaBIIuiics BEJIOCHIIE U TIONIEN TIENIKOM OOPATHO B IYHKT A 34 HOBBIM BeJIOCH-
nenoM. B MOMeHT nosioMku u3 nmyHxkTa A Bblexast Moroiukiauct ['puropuii. Ha kakom paccrognun
or nyukra A oH Bcrperur Bacmius, eciu nyskr B orcrour or mynkTa A nHa 4 KM, a Bacuauit go-
Oepéres o myHkTa A Torma ke, Korga I'puropuit 1o nyuxra B? CkopocTH BegocHIIesa, MOTOUHKIA
U Ielexoja CYUTaTh NOCTOSHHBIMH.

Peuenne: O6035auuM depe3 t1 BpeMsi OT MOMEHTA MOJIOMKH JI0 MOMEHTA, BCTPEYH U depe3 Lo BpeMs
OT MOMEHTa BCTDEYH J0 OKOHuUaHu# apuxkenus. O603Ha4uM Takxke yepe3 S| PacCTOSHHE OT MECTa
TIIOJIOMKH 10 MeCTa BCTPEYH, depe3 S — PACCTOSIHHE OT MECTa BCTpPeYd N0 NMyHKTa A, a yepes S —
paccrosnue Mexxiy A u B (o yeaosuio S = 4). Torna
S—8 ty 8
Sa 2
a4 .. C a . — @FC . -
Ho, ecsm § = 3, 10 § = § = £I3, OTKya, y9UTHIBAS YCJIOBHE, HOJYYAEM, YTO

S-S __ 5
Sy _51'!”52*.

Crano 6bITh, HCKOMOE PACCTOSHHE PABHO Sy = S/4 = 1.

OTseT: 1 KM

7. B npaBuiIbHYIO TpPeyroJbHyio npusmy ¢ ocsopanuamun ABC, A'B'C’ u péépamu AA', BB', CC’
Bnucasa cdepa. Halinure e paguyc, ecnud U3BECTHO, YTO PACCTOAHME MEXKAY npsaMbiMu AE u BD

pasro V13, tne E n D — Touku, mexxaumue va A'B u B'C’ coorsercrsenno, u A'E : EB' = B'D :
DC'=1:2.

Pemenue: Ilyers A'E : EB' = B'D : DC' = 1 : k (0o ycnosuio k = 2). O603maunM gepes d
paccrosinne Mexay AE u BD ( no yenosuo d = 1/13). O6osnadanM Taxxke depes F' u F’ cepequsbl

6



B

pé6ep AC u A'C' coorsercrrenno. OmycTam u3 rouex E u D neprenukyaapsl EE' u DD’ na pebpo
A'C’. o reopeme Qaneca A'E': E'F' = F'D': D'C" = 1 : k. Cneposarensro, B'D' = A'F' — AF,
10 ecth npamsie AE' u FD' napannensust. Iockonbky npambie EE u DD’ taxske HapaJiJIe/IbHbl,
N0y 9aeM, 4TO INOCKOCTH & = AEE' u f = BDD'F napannensust. Crano GbiTh, paccrosaue MEXKLY
npsiMbiME AE u BD paBHO DAaCCTOAHHIO MexKay miockocrsamu o u 3. Ho MOCKOJIBKY F' — cepenunna
AC, paccrosnne Mexay  u 8 paHO paccrosimuio ot C o f. 3aMeTHM, 4TO NepHeHANKYIAD, OLY-
wenusift w3 C' ma FD', mo TeopeMe o TPEX mepreHyuKyIspax neprenukynapes BF. Crano GbiTs,
OH HePIeHINKY/IAPEH U BCel mirockocTa B, TO €CTh ero JJIHHA paBHA d.

Pacemorpum tpeyromsank FCK, rae K — To4Ka nepeceveHus upameix CC’ u FD'. 1o npsamo-
YTOJIBHBL TPEYroNbHEK ¢ npaMbeM yriiom C'. Tpu 9ToMm, ey r — HCKOMBIHR paauyc, To

FC=1rV3, CK = (k+1)CC" = 2(k + 1)r,

OTKYHS
__FO-OK __2V3(k+1) _ 6
VEC? ¥ CK? V3+ak+12 VI3

YuursiBas, uro d = /13, monyuaeM, uTo r = 13/6.

Orser: 13/6

8. Hatinure Bee mapst (o, ), IDH KOTOPBIX HOCTHIAETCS MUHEMYM BBIDAJKEHHSI

4—3sina 2+cos2a  BE+B+1 VB+1
24cos2a  Br+pB+1 VB+1 4—3sina’

Pemenne: 3ameTuM, 4TO BCe UHCINTENN U 3HAMEHATOIN HONOKUTEILHLL. 3aMeTuM TakKe, 4TO I
JIO0BIX TIONOXKHTENBHEIX @, b, ¢, d cnpaBenmBo

a b ¢ d a b ¢ d a ¢
- - . — - — o —_ > . —
protatoefToey /ol 2\[+2\£/4,/\/» \/; 4,

NPHYEM PABEHCTBO NOCTHIAETCH TOLAA U TOJIBKO TOLZQ, KOT/IA

ola
o

a=b=c=d.

IMosyuaem cucremy ypaBueHui
4 - 3sina = 2 + cos 2
4-3sina=+B+1 (1)
B4+p+1=B+1
Ileppoe ypasrenne u3 (??) mepenuchBaeTcs Kak
2sin o — 3sina + 1 = 0,

oTkypia ubo sino = 1, mm6o sina = 1/2. Tlpu 3THX 3HAYEHHSIX O BbIpaxkeHne 4 — 3sin v paBHO
coorBercTBeHHO 1 U 5/2. '

Bropoe ypasuenne u3 (?77) nepennceisaercs Kax

VB(VE +VB-1) =0,

ITO ypaBHeHHe MMeeT JBa KopHa: f=0u f§ = 2, 0 < 3 < 1. Ilpu orux 3navenusx [ BBIparKeHue
VB + 1 nubo pasuo 1, 160 3aKII049€HO cTporo Mexkay 1 u 2.
Crano GbITb, BBULY BTOPOrO ypABHEHUS U3 (77) umeem

sina=1, f=0.

OrBer: o= % +2nmw (n€ Z), B=0



